

Участница движения Арина Чкалова предложила расширить проект «Мы – граждане России» и подарила губернатору обложку для паспорта

«Первые» ширят ряды

← Начало на стр. І

Руководитель департамента регионального взаимодействия «Движения Первых» Ксения Янова подчеркнула, что на федеральном уровне часто отмечают высокие результаты свердловских «Первых». В частности, Свердловская область стала лидером в конкурсе первичных отделений по УрФО.

– Это движение – прекрасный инструмент, ресурс. Мы готовы вам помогать, наставлять вас. Координационный совет нужен, чтобы принимать решения, улучшать работу, чтобы наша с вам деятельность была по-настоящему полезной не только каждому из нас, но и вашей улице, городу, региону и в целом всей стране. Это и есть тот самый деятельный патриотизм, который мы пытаемся возродить, - обратилась к участникам Ксения Янова.

Вопросы из зала звучали самые разные. Координатор отделения в Слободо-Туринском районе Никита Соколов*ских* поднял вопрос трансфера активистов из удаленных территорий в Екатеринбург, где проходит большинство интересных мероприятий. Евгений Куйвашев за-

верил, что такая возможность будет предусмотрена, соответствующие указания получат главы муниципалитетов.

Самые активные участники движения могут отправиться и в более длительные путешествия. Например, в этом году юные активисты из Свердловской области отправились в Москву на выставку «Россия». Количество таких поездок будет расти, заявил губернатор. При этом у ребят будет возможность выбрать направление в соответствии со своими интересами.

· Те, кто интересуется космонавтикой, наукой, поедут на космодром, - пояснил глава региона. – Для тех, кто интересуется природой, экологией, мы выберем другое место. Перемещение мы возьмем на себя. Такие итоговые поездки должны быть по всем 12 направлениям, которые есть в движении. Отработали учебный год - провели итоговое мероприятие. Это могут быть поездка или экскурсия.

Некоторые вопросы касались поощрения активных «Первых» при поступлении в вузы. Евгений Куйвашев пообещал проработать этот вопрос с Правительством России и заявил, что в свердловских университетах такая мера точно будет предусмотрена. Самые способные участники

движения будут получать по два дополнительных балла при поступлении.

Дополнительно будут поощрять и педагогов, которые привлекают школьников к общественной деятельности в рамках «Движения Первых». Губернатор обсудит этот вопрос с министром просвещения Сергеем Кравцовым, который в скором времени посетит уральскую столицу.

- Встреча очень вдохновила. Мы стараемся, вкладываем силы, и очень приятно услышать оценку губернатора. Приятно, что органы власти, вузы заинтересованы в этом. Наше движение - это большая структура, которая постоянно должна развиваться, и мы будем делать для этого всё возможное, - поделилась с «ОГ» участница муниципального совета и регионального медиацентра «Движения Первых» Елизавета Фатнева.

Девушка учится в гимназии №13 Екатеринбурга и активно привлекает своих одноклассников и друзей в движение.

-Я провожу много акций в школе, чтобы гимназистов заинтересовать. Рассказываю, как это классно, сколько это дает возможностей. Ребята откликаются, - рассказала активистка

ДЕНЬ ФИНАНСИСТА







Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые сотрудники и ветераны финансовой сферы Свердловской

Поздравляю с профессиональным праздником – Днём финансиста!

В этом году исполнилось 105 лет со дня образования финансовой системы Среднего

В современном быстро меняющемся мире, в условиях интенсивного внедрения информационных технологий и сервисов, развития искусственного интеллекта значительно усложняются задачи, которые необходимо решать работникам отрасли.

Хочу отметить, что финансисты Свердловской области обладают аналитическим мышлением, способностью к многозадачности, демонстрируют достойный уровень цифровой грамотности, стремление к постоянному повышению квалификации и овладению новыми компетенциями и навыками.

Исполнительская дисциплина, ответственность и опыт уральских финансовых работников являются гарантом успешного развития нашего региона, поскольку создают необходимые условия для роста эффективности бюджетных расходов, реализации национальных проектов, выполнения социальных обязательств перед жителями области, повышения доступности финансовых услуг и уровня финансовой культуры граждан, поддержания стабильности и созидательного настроя в обществе.

Искренне благодарю вас, дорогие друзья, за преданность делу, за вашу добросовестность, внимательность, скрупулезность и терпение. Крепкого вам здоровья, сил и жизненной энергии, благополучия, неизменной точности во всех расчетах, взвешенных и вдумчивых решений самых ответственных задач!



Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Лучшие из лучших

Определены финалисты областного конкурса «Семья года»

Сергей РЫБАКОВ

Финалистами 32-го областного конкурса «Семья года» стали 12 свердловских семей из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Берёзовского, Нижней Салды, Полевского, Карпинска, а также поселков Шаля, Зайково и Обуховское.

– Семья года – уникальное мероприятие. Мы рады, что именно в Свердловской области без перерывов на протяжении 32 лет проводится конкурс. В этом году он уникален еще и потому, что Президентом нашей страны Владимиром Путиным 2024 год объявлен Годом семьи. Сто-

ит отметить, что при отборе участников не было заявлено требований к многодетности, но я был приятно удивлен, узнав, что десять финалистов – семьи, где трое и больше детей, - сказал министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

В ходе заключительного этапа участники конкурса презентовали эмблемы и девизы, прошли эстафету и квест.

Победители определялись в двух номинациях. В номинации «Счастливые родители - счастливые дети» участвовали семьи, в которых применяются эффективные методы семейной педагогики. Финалистами конкурса в этой номинации стали: *Бахтины* (Нижний Тагил), *Кротких* (Краснотурьинск), Потаповы (Обуховское), *Гридневы* (Екатеринбург), *Соколо*вы-Старцевы (Берёзовский), Крамаренко (Шаля).

В номинации «Семейные династии» участвовали семьи, занимающиеся трудовой или общественной леятельностью, передаваемой от старшего поколения младшему. Финалистами стали: Понамаревы (Зайково), Андреевские (Нижняя Салда), Слободчиковы (Полевской), Языко*вых* (Екатеринбург), *Зименковы* (Каменск-Уральский), *Любченко* (Карпинск).

Победителя «Семьи года» - 2024 объявят на мероприятии, приуроченном к празднованию Дня матери в ноябре.

Уважаемые друзья!

Поздравляю работников и ветеранов финансовой отрасли с профессиональным праздником!

Для Уральского федерального округа сфера финансов играет важнейшее значение. В состав округа входят крепкие промышленные, экономически развитые субъекты. Финансовый сектор призван обеспечить им условия для стабильного развития. достижения национальных целей и реализации федеральных программ.

Благодарю работников и ветеранов финансовой отрасли регионов Урала и Западной Сибири за высокий профессионализм, терпение и верность профессии! Ваши опыт и знания помогают преображать наши города и повышать качество жизни людей.

Желаю вам успехов в труде, благополучия, здоровья и счастья!